



## Book 2: Narrative I

# Errata Sheet

To find applicable changes, find your version of the book listed below (e.g., Version 3.4). All changes listed under that version and any versions that follow (e.g., Version 3.5 and higher) will apply to your version.

Location	Incorrect	Correct
<b>Version 1.1</b>		
Table of Contents	The page number for Objectives is incorrect.	Should be: xiii
Page 21, Lesson 2, #3A	There is a typo in the instructions.	Change to: "write a complete sentence"
Page 25, Lesson 2, Teacher's Edition	There is a typo in the last line of the bottom TE note.	Change to: "first-person."
Lesson 3 Teacher Pages, #4	The first line has a typo: "horde."	Change to: "hoard"
Page 47, Lesson 5	There is a typo in the third paragraph.	Change to: "from <i>The Wonderful Wizard of Oz</i> :"
Page 133, WR2 Rubric, Style	"Synonyms" is misspelled.	Change to: "synonyms"

